



NOTRANJA OPREMA IN KULTURA BIVANJA

Začetna skupina

Mentorica:	Barbara Železnik Bizjak , univ. dipl. ing. arh., diplomirala na Fakulteti za arhitekturo s področja notranje opreme. Njeno delovno področje sega od industrijskega do grafičnega oblikovanja in urbanizma, v zadnjih letih pa se posveča predvsem oblikovanju notranje opreme in prenovi stanovanj ter raziskavam na področju bivalnega okolja za starejše.
Kdaj in kje:	PETEK, 9:00 do 10:30 Univerza za tretje življenjsko obdobje, Poljanska cesta 6, dvorana
Prvo srečanje:	petek, 6. 10. 2023, ob 9. uri

OKVIRNA VSEBINA

Uvodno srečanje – kratka predstavitev programa in kaj obsegajo vsebine v petih letih;
Pristop arhitekta in laika k obravnavi prostora;
Odnos do urbanega okolja, arhitekturne oz. kulturne dediščine;
Urbani prostor in kultura bivanja;
Urbani prostor in starejši, kakovost bivanja;
Staranje doma – kaj to pomeni glede prilagoditve stanovanjskega okolja; kdaj in kako se lotiti prilagoditve stanovanja;
Prenova na splošno – bi se je lotili in v kakšnem obsegu?
Pregled bivalne kulture skozi zgodovino od pradavnine do danes;
Začetek 20. stoletja v bivalni kulturi/stanovanjski arhitekturi našega mesta;
Kompozicija v arhitekturi in notranji opremi;
Dojemanje prostora;
Stilna in sodobna oprema skupaj;
Dodatne tematike o oblikovanju in urejanju notranje opreme in prostorov.

Glede na vsebine programa in aktualne danosti si bomo ogledali tematsko zanimive razstave in izbrane predele našega mesta.

CILJI

Pridobiti znanje na področju notranje arhitekture in bivalne kulture.
Prepoznati dobro in kakovostno oblikovanje.
Razvijati estetski okus, kritičnost, analitičnost in odnos do grajenega okolja in bivalne dediščine.
Prepoznati probleme in potrebe v svojem bivalnem okolju in razviti zmožnost reševanja prostorskih problemov.

METODE

Slikovno podprto predavanje (PowerPoint), diskusija, ogled mesta in aktualnih razstav.
Člani skupine prejmejo učno gradivo (pdf datoteko slik PowerPoint predstavitev).

UPORABLJENA LITERATURA IN VIRI ZA PRIPRAVO PROGRAMA

Železnik Bizjak, B. (ur.): Kako varen je vaš dom? Vodnik po varnem stanovanju za starejše. Ljubljana: SUTŽO - študijska skupina Dom, kultura bivanja, oprema in prenova, 2017.
Mandič, S.: Stanovanje in država. Ljubljana: Znanstveno in publicistično središče, 1996.
Železnik idr.: Stanovanje v starosti. Ljubljana: Urbanistični inštitut Republike Slovenije, 2020.
Drugi viri s področja arhitekture in oblikovanja, psihologije barv, oblik, dojemanja oblik.